


Llenn ypoka:

= DopminpoBaTs YMEHNS 1CM0/b30BAThL
MIKPOKaLKYISTOP MPY BLIMOHEHNA
apVAOMETNYECKIX LENCTBUN;

= COBEpLIEHCTBOBATL BbIUNCINTENBHEIE HABBLIKIA
YYALLXCS;

" Tpomomxarb paboTy Haj TEKCTOBLIMIA 3aaUamut;
= Pa3BnBaTh COBAPHLIN 3aMaC YYALLWXCS:;
" [IpnBuBaTE NHTEPEC K MPEAMETY.







BbluncnurtenbHasa TeXHUKa SBNAETCS Ba)KHEWLUMM KOMMOHEHTOM mnpoLlecca
BbluMCNEHN U 06paboTkm AaHHbIX. [lepBbiMM npucnocobneHnsmn  ans
Bbl4MCNEHUN ObINN, BEPOSATHO, BCEM M3BECTHbIE CYETHLIE Maroyky, KOTOpbIe U
CErofHs MCNomnb3ylTCA B HayasnbHbIX Knaccax MHOMMX LUKOSM Ang obydeHus
cyéty. PasBumBasicb, aTM npucnocobneHnst CTaHOBUNUCL Oonee CrioXKHbIMK,
Hanpumep, TaKUMu KaK hUHUKMNCKME TINHAHBIE dourypkn, Takxke
npeagHasHa4Yaemble ONsi HArnsaHoOro npeacTtaBfeHns KOonMM4yecTBa CyYMTaeMblX
npeamMeToB. TakmMu nNpmMcnocobrneHmnamMmmn, noxoxe, nornb3oBannucb TOProBLbl U
CYETOBO/bl TOrO BPEMEHMN.

[locTeneHHO n3 MNPOCTENLLMX MPUCNOCOONEHNn Ans cyéta poxganucb BCE
bonee wn 6Gonee CcnoXHble YCTPOWUCTBA: abak (CYETHI), Norapndmmyeckas
nnHerka, apudMoMeTp, KoMNboTep. HecmoTpas Ha  NPOCTOTY  paHHUX
BbIYNCNUTENBHBIX YCTPOWUCTB, OMbITHBIN CYETOBOA, MOXET MONy4nTb pesynsrart
NpU NMOMOLLIM NPOCTbIX CYETOB Aaxke ObicTpee, YeM HepacCTOPONHbLIA BRaaenel,
COBPEMEHHOrO KanbKynstopa. EctecTBeHHO, NPOM3BOANTENBHOCTb U CKOPOCTb
CYETA COBPEMEHHbLIX BbIMUCIUTENBbHbLIX YCTPOWCTB YK€ OaBHO MNPEBOCXOAAT
BO3MOXXHOCTW CaMOro BblAaloLLErocsl pacyéTynka-4enoBekxa.
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Apmamomaspy B, T. Opznops.

ApudmMomeTp



BbINOMHUTL AEUCTBUSA C
NOMOLLbD MUKPOKANbKYNATOpPA

145+3456=
345,89+654,987 =
941,3+714,9=
941,3%56,5=
1657,76-65,897 =




Bonpochkl

1. ObbsACHUTE, KaK BBOASAT B
MUKPOKaNbKYJIATOP HaTypasnbHOE
YNCSIO?

2. Kak BBeCTun AeCATUYHYIO
npobb?

3. Kak Cc/10)XKUTb C MOMOLLbIO
MUKpPOKaJIbKyndaTopa ABa 4ynucna?
4. Kak BblYUTAIOT C €ero
noMouibto? Kak yMHOXatoT? Kak
nensar?



